



聚焦市五次党代会

组版编辑 王丽丽

2021年9月30日 星期四

党代表心声

市五次党代会代表方学场：

在奋勇争先中担当作为

□记者 侯俊豫

“安伟同志所作的报告站在了新的历史起点，明确了未来5年的发展目标和任务。整篇报告政治站位是报告的最大底气，提神鼓劲是报告的最亮色彩，现代气息是报告的最强信号，民生幸福是报告的最深情关怀，让人听后深感蓝图催人奋进，使命重于泰山。”市五次党代会代表，淮阳区政协副主席、城关镇党委书记方学场说，淮阳区十三五时期以良好的政治生态，经济社会快速发展、城乡面貌极大改善、群众的满意度和幸福感为淮阳交上了一份让人满意的答卷。

方学场说，淮阳区作为中心城区主城区，要在推动中心城区“起高峰”、县域经济“成高原”中担当作为。党代会报告是过去工作的“总结书”，也是开启新征程的“动员令”。只有干出的精彩，没有等来的辉煌，我们要瞄准标兵、对标先进，一锤接着一锤敲、一任接着一任干，干在实处、走在前列，让美好蓝图变成激荡人心的现实画卷。

一是淮阳大发展，机遇已到。新一届区委以哲学的思维、战略的眼光和历史的担当，吹响了大干、快干、实干的“冲锋号”，发出了“一年强基础、三年大变样、五年更出彩”的“动员令”，打出了“政治学习领航向、整治作风提效能、用人导向燃激情、外出考察转观念”等一系列组合拳，一股股新气象跃然眼前，为重塑淮阳的新形象筑牢了思想、作风和干部“基桩”，全区上下形成了万箭齐发之势。

二是淮阳大发展，靶心既定，万箭齐发，我们成为“关键之箭”。区委提出的“依托七大载体、聚焦七大工程、实现七大提升”总任务，提出“金角银边民本心”的城市管理新理念，精心做好生态保护治理、城市规划建设、人文素养提升等工作，让“5A景区”不仅成为淮阳的“颜值”，更成为永续发展的“气质”，为我们今后的工作开展制定了时间表和路线图，为我们厘清了“为谁干、干什么、怎么干”提供了新视野和新动能，我们要动员各级各界真正把“气”打足，把“势”造强，把“力”聚齐，在直道冲刺的同时，力求弯道超车、换道领跑。

三是淮阳大发展，我们需要答好三道题。狠抓思想解放这个“动力源”，多层次开展“推动中心城区‘起高峰’、县域经济‘成高原’中担当作为”大研讨，以思想“破冰”引领行动“突围”，对标先进，提升格局，将工作标杆拉得更高。严把贯彻执行这个关键点，变“震撼”为“振奋”，变“心动”为“行动”，以永不满足的工作激情，善作善成的实干作风，只争朝夕的精神抓住每一天，做好每件事，交好每一份答卷，形成区委一呼百应的号召力、干部不折不扣的执行力、群众众志成城的凝聚力。狠抓作风建设这个“压舱石”，主动适应新区委的新节奏、新标准、新作风，大力弘扬“三干”作风，牢固树立目标导向、问题导向和结果导向，奋力谱写新时代出彩淮阳新篇章。②13

市五次党代会代表王军政：

大干100天 冲刺“全年红”

□记者 张猛 张志新

“西华县发改委将以实际行动落实好市五次党代会精神，锚定党代会确立的目标任务，迅速对发改委未来几年的工作进行科学谋划，把市委提出的目标要求贯穿到发改委各项工作的全过程。”9月27日，市五次党代会党代表，西华县发改委党组书记、主任王军政在分组讨论发言时说。

王军政表示，安伟同志所作的工作报告，从8个方面对过去5年的工作进行了客观公正、实事求是的总结回顾，特别是会议确立的全面开展“三标”活动，积极实施“六增”行动的指导思想，为我市未来5年工作确立

了思路，指明了方向，催人奋进、令人鼓舞。

作为来自发改部门的党代表，王军政表示，发改委作为经济指导管理部门，将围绕“发展是第一要务，项目是第一支撑”，在前期已谋划“十四五”期间重大项目161个，总投资223.67亿元；2021年拟争取上级补助资金和地方政府专项债券资金项目84个，118.97亿元；灾后恢复重建项目96个，112.7亿元的基础上，下一步重点围绕产业转型发展、新型基础设施、新型城镇化、灾后恢复重建等重大领域和西华县高端智能装备、食品加工两大主导产业，积极运作、超前谋划，争取更多高税收、高科技、高附加值的项目

落户西华。

王军政表示，作为西华县重点项目管理部门，他们将坚决树牢“项目为王”理念，扎实开展“万人助万企”活动，围绕耕德电子、海鑫电子、双汇肉鸡产业化等重点项目在生产建设过程中存在的瓶颈问题，建立任务定量、责任定人、进度定期的推进台账，确保2021年全县79个省市县重点项目如期或提前完成年度投资计划任务。同时，在今年最后3个月时间内，按照“三季度拉平、四季度拉升、全年超全省平均水平”的工作目标，绝地反击，奋力突围，大干100天，冲刺“全年红”，以实实在在的工作成效贯彻落实好市五次党代会精神。③9

市五次党代会代表刘芳修：

巩固脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴

□记者 徐松

“参加党代会，聆听了市委工作报告，报告通篇高屋建瓴、立意深远、主题突出、特色鲜明，是一篇向全市人民作出的建设社会主义现代化新周口的政治宣言书，以前瞻的眼光、深邃的思考、精准的把握，明确提出了‘十四五’时期的指导思想、发展目标、基本工作思路、总体抓手，让人倍感振奋，深受启发。”市五次党代会党代表、郸城县汲水乡党委书记刘

芳修说。

刘芳修说，在围绕巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴方面，报告为他们指明了方向、提供了遵循。汲水乡将乘借国家农高区建设的东风，大力发展良种繁育，发挥辣椒种植、特色养殖、美丽乡村建设等优势，围绕“农”字延链、强链、补链，提高农民收入，壮大集体经济。抢抓机遇谋突破，凝心聚力促发展，为建设魅力汲水而不懈努力。

刘芳修表示，他们将认真贯彻

落实报告精神，坚持党建引领、凝聚强大合力，落实“四个不摘”要求，巩固拓展脱贫攻坚成果。全面实施乡村建设行动，推动城乡融合发展，坚持农业现代化和农村现代化一体设计、一体推进，科学编制乡村规划，加快完善乡村基础设施，实施农村人居环境整治提升行动，积极开展“四美乡村”“五美庭院”等建设，推动乡村面貌整体提升，强力推进乡村振兴，为全面建设社会主义现代化新周口贡献力量。③2

市五次党代会代表张舒：

守好意识形态底线

□记者 杨光林

“安伟同志的报告指出：守好意识形态底线。严格落实意识形态工作责任制，加强对各类意识形态阵地建设和管理，把意识形态工作的领导权、管理权、话语权牢牢握在手中。这一点，作为媒体人，我深有感触。”市五次党代会党代表、项城市融媒体中心音频部主任张舒说。

张舒说，项城融媒作为中宣部舆情信息工作先进单位，始终保持对党忠诚、坚守阵地、实事求是的过硬作风，准确把握引导社会舆论、畅通民意渠道的作用。在工作中，将按照安伟同志报告中指出的“有先人一步的眼光、快人一

拍的行动、胜人一筹的招数”，进一步加强和改进项城融媒的工作，“实现直道冲刺、弯道超车、换道领跑”，为县级融媒发展提供切实可行的“项城方案”。

张舒说，项城融媒一路走来，受到了中央领导同志的充分肯定。在接下来的工作中，他们将大胆改革创新，在人才、内容和服务等方面创新。始终把宣传习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，通过多种形式，把习近平总书记的重要讲话精神传到千家万户，凝聚项城出彩力量。围绕中心，服务大局，紧紧把握“三城两高地一家园”发展定位，开设招商引资、项目建设、优化营商环境、乡村振兴、“万人助万企”等多

个政务专栏，围绕党委、政府的中心工作做好极致服务，把宣传融入党委、政府的中心工作之中，当好耳目喉舌，做好舆论监督，把党委政府的工作部署传递到基层，凝聚起全市人民的共识。

张舒表示，项城融媒将继续扛起党媒的责任，加大改革创新力度，打造新闻+政务+服务+商务的全媒体融合发展模式，进一步建强用好县级融媒体，壮大主流舆论宣传阵地，发挥主流媒体的公信力、影响力、传播力，服务好中心工作，更好地引导群众、服务群众，讲好项城故事，传播好项城声音，接续再奋斗、奋力谱新篇，为全面建设社会主义现代化新周口，体现项城担当、贡献项城力量。③2